
CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU  
REQUERIMENTONº.04

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022

EXCELENTÍSSIMOSENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Pronto Socorro Adulto é administrado através de um convênio entre Prefeitura
e Famesp e tem sido alvo de constantes reclamações da população por conta da demora no
atendimento e na divulgação de exames.

Atualmente, os exames realizados no Pronto Socorro são encaminhados ao
Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu para diagnóstico e, em seguida,
são devolvidos para o PS com os resultados obtidos. Os pacientes precisam aguardar esse
trâmite no próprio PS, com tempo de espera mínimo de três horas, podendo ultrapassar até
sete horas de espera.

Considerando que a humanização no sistema de saúde destaca-se como um
tema essencial para o aprimoramento da qualidade do relacionamento e atendimento dentro do
ambiente hospitalar, seria de grande relevância que o Pronto Socorro Adulto conte com um
laboratório próprio para agilizar o trabalho dos profissionais e diminuir o tempo de espera dos
pacientes que aguardam seus diagnósticos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades

SPADARO, e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de
Botucatu, PROF. ASSOC. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do
município, estudar a possibilidade de implantar um laboratório de análises clínicas no Pronto
Socorro Adulto, para agilizar o trabalho dos profissionais e o atendimento aos pacientes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.

VereadorAutor ABELARDO
REPUBLICANOS
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Secretaria Municipal de Saúde
Rua Maior Matheus, 07 Vila dos Lavradores

CEP: 185009.083Fone/fax (014)3811.1160
saudeG)bolucatuspgov.br 

Botucatu, 16 de Março de 2022.

Of nº 065/22 — Gabinete do Secretário

AGSilist

imo. Sr.
RODRIGO RODRIGUES
DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP

André Gasparini Spadaro, Secretário Municipal de Saúde vem, perante vossa
senhoria , em resposta ao Requerimento nº 04 , aprovado em Sessão Ordinária de
07/02/2022, de autoria do nobre vereador Abelardo através do qual solicita: Estudar a
possibilidade de implantar um laboratório de analises clínicas no Pronto Socorro
Adulto , para agilizar o trabalho dos profissionais e o atendimento aos pacientes, dizer
o que segue :

Que o fluxo de coletas de exames laboratoriais estabelece o encaminhamento das

amostras coletadas no PSA para os laboratórios do HCFMB. Que a SMS disponibiliza

atualmente 2 veículos e o HC outra equipe de transporte de amostras para que o

encaminhamento seja realizado com maior agilidade possível. Que após realização dos

exames nos laboratórios do HC, os resultados são automaticamente disponibilizados no

sistema informatizado do complexo HC, ficando disponíveis para acesso digital nos

computadores instalados nos consultórios do PSA. Que o HC tem priorizado os resultados

cos exames coletados no PSA, com o objetivo de reduzir o prazo de disponibilização dos

mesmos para as equipes do PSA.

Que a SMS encaminhará ao HC estudo atualizado de custos de implantação e

operacionalização de uma unidade laboratorial no PSA, para avaliar impacto na redução dos

prazos de atendimento e de custo-efetividade.

Sem mais, para o momento, aproveito para renovar os protestos de estima e

consideração.

Atenciosamente,



Secretaria Municipal de Saude
Rua Maior Matheus, 07 Vila dos Lavradores

CEP: 186009.083Fone/Fax (014)3811.1100
saudegbbotucatuspgov.br 
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Secretário Municipal de Saúde


